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Cíl hledejte na mapě východním směrem. 

1

Sestavte takové pětipísmenné české 
obecné slovo, aby součet jeho 
písmen bez diakritiky (jejich pořadí 
v abecedě – 1-26) byl roven 77. 
Každé písmeno můžete použít 
pouze jednou (e a ě se počítají jako 
jedno písmeno). Ohebná slova 
uznáváme v prvním pádě, resp. 
infinitivu, libovolného rodu. 
Příklad: slovo řešení má součet 70.

Šipka označuje stále stejnou nezná-
mou transformaci. Nápovědní heslo 
je slovo, které po dosazení za 
otazníky  dá uvedený výstup.

vedlejší úloha A:

Nápověda je u brány kostela na náměstí v Řeporyjích

vedlejší úloha B:
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